

《艺术也疯狂》斩获金鸡百花新片奖

本报9月21日讯(通讯员 石瑶)

记者 张帅) 近日,在内蒙古呼和浩特市举办的第26届金鸡百花电影节国产新片展映开幕式上,电影《艺术也疯狂》荣获新片影展单元优秀影片奖。该片全程在长清区双泉镇拍摄,由著名画家、雕塑家蔡玉水执导,张岩、王德顺、蔡宜恒、英壮、杜旭东等领衔主演。影片于今年6月16日在全国上映后,得到业内人士和观众好评,被称为中国版的《菊次郎的夏天》。

《艺术也疯狂》是艺术家蔡玉水扎根偏远山区双泉镇,历时八年为双泉量身定制的电影作品。该片讲述了知名画家水爷(王德顺饰)不堪世俗纠缠,躲在双泉小镇潜心创作。落魄潦倒的罗马(张岩饰)来到双泉镇,企图以“艺术改变乡村”的计划骗取水爷的信任,借此解决自己的经济危机。但出乎他意料的是,他的女儿罗伊(蔡宜恒饰)和债主吴富贵(杜旭东饰)也随之而来,事态开始失控,“艺术改变乡村”的

计划也变得越来越疯狂……

影片中展示了很多视觉冲击力较强的当代艺术,如巨幅画作《天堂巴厘岛》。同时,影片对浓烈饱和色彩的娴熟运用,将繁盛与颓败的对比推向极致,以视觉冲击烘托电影的价值核心,令观众大饱眼福。

据悉,该片曾在今年7月获得第五届温哥华华语电影节“红枫叶奖”最受欢迎男演员奖和最佳美术奖。

大学科技园三甲医院 开工建设

本报9月21日讯(通讯员 董艳艳 高晗晗)

9月16日上午,长清区大学科技园三甲医院项目举行开工仪式。该项目顺利开工,对深化长清医药卫生体制改革,完善大学科技园及周边区域医疗卫生基础设施,打造辐射济南西部的区域医疗中心具有重要意义。

据了解,新医院被规划为三级综合医院,占地面积224亩,设置床位1200张,分两期建设,一期工程占地75亩,建筑面积约8万平米,投资约3.2亿元。医院建设秉承“院落花园式,传承与创新结合”的设计理念,将现代化、信息化、区域中心化等要素完美结合,在流程设置、功能布局、服务半径、诊疗环境等方面体现人文关怀。为周边市民及高校师生提供基础医疗、健康查体、疾病治疗、生活护理等优质服务。

省摄影家协会 到孝里方峪采风

本报9月21日讯(通讯员 周萍萍 王晓娟) 9月17日,“走进革命圣地大峰山、方峪古村”红色主题摄影活动在长清区孝里镇举行,来自山东摄影家协会的50多名摄影师参加了活动。长清区委宣传部、区文联、区党史办及摄影家协会相关负责人出席开幕仪式。

在大峰山,摄影师们集体参观了革命历史纪念馆,随后在烈士陵园祭奠革命先烈。在方峪古村,摄影师们集中拍摄了一组体现古村古风古貌、风土民情的摄影佳作,并为村里60岁以上的老人拍摄了全家福。方峪古村是江北保存最完整的明清古村,是方氏聚居地,现有村民1000多人。

石麟小学分校 纪念“九一八”

本报9月21日讯(通讯员 周晶) 18日上午,长清区石麟小学恒大校区举行爱国主义教育活动,以多种形式纪念“九一八”事变86周年。

当天上午9点50分,防空警报在恒大校区上空响起,全校师生按紧急疏散要求迅速有序撤离教室,在操场集合举行升旗仪式。升旗仪式后,全体师生在国旗下宣誓,勿忘国耻、警钟长鸣。

乐天小学赴 纬二小学交流学习

本报9月21日讯(通讯员 张居民) 日前,长清区乐天小学语文教研组赴济南纬二路小学爱校区开展学习交流,就如何使用“部编本”语文教材进行专题研讨。

活动中,与会人员听取了《关于小学如何使用“部编本”语文教材的几个问题》的专题报告。自本周起,长清区乐天小学将陆续安排老师赴纬二路小学交流学习,从教育教学、队伍建设、师生面貌等方面开展深度融合。



共建新社区

为丰富社区居民业余文化生活,9月15日晚,崮云湖街道原香溪谷社区联合山东管理学院、山东交通学院及部分驻区单位,举办了一场以“喜迎十九大、共建新社区”为主题的社区文艺晚会。高校学生表演的《为祖国干杯》、《舞动青春》、《茉莉情怀》等歌舞节目,将晚会推向高潮。

本报通讯员 李霞 王晓燕 摄影报道

取缔马路市场,还路于民

通过创城期间的集中整治,原先被长清市民诟病的马路市场如今已被取缔,道路交通恢复了通畅。

马路市场此前是售卖花鸟鱼虫的聚集地,有马路摊贩自发而成的夜市,很多沿街商铺也习惯将商品摆放到店外,十多年来每天到这里采购的市民络绎不绝,人多车多,特别是上下班时间,拥堵的交通让附近居民十分头疼。

为彻底解决占道经营顽疾,创

城前期,长清城管(执法)局组织执法人员多次调研摸排,反复研究治理措施,作出了“取缔马路市场,摊位退路进厅”的决定。随后,执法人员分组向占道业主发放取缔通告,通过耐心讲解、争取政策、联系场地等方式,打消业主的顾虑,给他们吃了定心丸。仅用时一周,马路占道经营问题得到彻底解决,干净顺畅的道路秩序改善了周边居民的生活环境。(庄其军)

恒大影城
EVERGRANDE CINEMAS
电影从此大不同

恒大影城<工业北路店>
电话:0531-88805588
地址:济南市历城区工业北路58号
恒大影城3楼

恒大影城<长清店>
电话:0531-87355588
地址:济南市长清区大学路6677号
恒大影城3楼

燃fun激情 抽奖壕礼享不停

《羞羞的铁拳》 《空天猎》 《英伦对决》 《昆塔2反转星球》

参与方式:
活动日内,在恒大影城抽奖区凭票根即可参与抽奖,转动大转盘,即有机会赢取电饭煲、电烤箱、拉杆箱、免费电影票、购票优惠券、免费卖品套餐等多达十余项激情豪礼,这个双节黄金周,让电影从此大不同。

恒大影城

恒大影城